
DESCRIPTIF DE L’ACTIVITÉ 

 

 

Niveau CECR 
A1 (A1.2) 
 

Filière 
FLE A et FLE B 
 

Compétence évaluée 
Compréhension orale 
 

Support 
 

 
Enregistrement audio de 4 annonces de la STIB – durée : 0 min 54 
  

 
Description de l’activité 
 

 
Les apprenants doivent comprendre les données principales de 4 
annonces entendues dans le bus. 
 

Compétences 
langagières  

 
Comprendre des annonces et instructions orales 
 

Compétences 
communicatives 
évaluées 

 
Peut comprendre des instructions adressées lentement  
 

Compétences 
linguistiques en 
compréhension 
(document support et 
questions) 

Grammaire 
 
- Verbe pouvoir (dans la question) 

Lexique 
 
- Les moyens de transports 
(train, tram, bus…) 
- Les chiffres 
 

Pondération proposée 
pour l’activité 

6 points 

 

 

  



ÉVALUATION – COMPRÉHENSION  ORALE 

 

Lisez les questions, écoutez les annonces puis répondez aux questions. 

 

Annonces STIB. 

 

Arrêt n°1 

Vous pouvez prendre quels trams à cet arrêt ?      

________________________ 

 

Arrêt n°2  

Comment s’appelle l’arrêt ?      

________________________ 

 

Arrêt n°3 

Vrai ou faux ? Cochez () les réponses correctes. 

À cet arrêt, vous pouvez prendre… 

 Vrai Faux 

… le bus.   

… le métro.   

… le tram.   

… le train.   

 

 

Arrêt n°4 

Vrai ou faux ? Cochez () les réponses correctes. 

À cet arrêt, vous pouvez prendre… 

 Vrai Faux 

… le bus.   

… le métro.   

… le tram.   

… le train.   

 



DOCUMENT FORMATEUR : TRANSCRIPTION AUDIO, PISTES DE CORRECTION ET DE NOTATION 

 

Transcription audio 

 

|Arrêt n°1| : Bourse : Terminus. Correspondance trams 3 et 4. 

|Arrêt n°2| : Trône, correspondance métro, lignes 2 et 6. 

|Arrêt n°3| : Schuman, correspondance chemin de fer et métro lignes 1 et 5. 

|Arrêt n°4| : Etterbeek gare. Correspondance chemin de fer, tram et bus. 

 

Total des points pour l’activité   /6 
 

Arrêt n°1      /1  

Vous pouvez prendre quels trams à cet arrêt ?   Trams 3 et 4   

 

Arrêt n°2       /1 

Comment s’appelle l’arrêt ?      Trône    

 

Arrêt n°3       /2  (0,5 point par réponse juste)   

     

À cet arrêt, vous pouvez prendre… 

 Vrai Faux 

… le bus.   

… le métro.   

… le tram.   

… le train.   

 

Arrêt n°4       /2 (0,5 point par réponse juste)  

À cet arrêt, vous pouvez prendre… 

 Vrai Faux 

… le bus.   

… le métro.   

… le tram.   

… le train.   
 


